
Opere Complete XLIII. Lettere
anni 1868-1870
Read More
SKU: 16116
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1975

Product Description
In 8, pp. VIII+948. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto
buono (Very Good) (16116)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xliii-lettere-anni-1868-1870/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Euripide: teatro e societ??,
Reprints Einaudi ; 34
Read More
SKU: 15299
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Di Benedetto Vincenzoeditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1975

Product Description
XV, 337 pagine; 20 cm. brossura, con tracce di polvere molto lievi alla copertina brossura Molto
buono (Very Good) (15299)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/euripide-teatro-e-societ-reprints-einaudi-34/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Attore musica e scena. La messa
in scena del dramma
wagneriano. La musica e la
messa in scena. L'opera d'arte
vivente. Introduzione e cura di
Ferruccio Marotti. Traduzione
dal francese di D. Gambelli e L.
De Marinis
Read More
SKU: 14989
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro
autore: Adolphe Appiaeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1975

Product Description
In 8, pp. 252. Brossura. Illustrazioni fotografiche in b/n fuori testo Collana "Teatro". Bibliografia
degli scritti su e di Adolphe Appia brossura Buono (Good) (14989)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/attore-musica-e-scena-la-messa-in-scena-del-dramma-wagneriano-la-musica-e-la-messa-in-scena-lopera-darte-vivente-introduzione-e-cura-di-ferruccio-marotti-traduzione-dal-francese-di-d-gambelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/


La parola nel labirinto : societ??
e scrittura del Manierismo a
Napoli
Read More
SKU: 14988
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Quondam Amedeoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1975

Product Description
327 pagine; 21 cm. brossura, fioriture al taglio, carta naturalmente ingiallita brossura Buono
(Good) 1. edizione(14988)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-parola-nel-labirinto-societ-e-scrittura-del-manierismo-a-napoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Horcynus Orca : romanzo.
Seconda edizione uscita due
mesi dopo la prima
Read More
SKU: 14600
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: D'Arrigo Stefanoeditore: A. Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1975

Product Description
1257 pagine ; 21 cm, legatura editoriale con sovracop., conserva la fascia editoriale come da
foto, dorso della sopracop. ingiallito rilegato Molto buono (Very Good) 2. edizione(14600)

Animus donandi : concetto
romano e suoi riflessi sulla
dogmatica odierna 1: Parte
generale
Read More
SKU: 13477
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Broise, Sergioeditore: Paciniluogo-edizione:
Pisaanno-edizione: 1975

Product Description

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/horcynus-orca-romanzo-seconda-edizione-uscita-due-mesi-dopo-la-prima/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/animus-donandi-concetto-romano-e-suoi-riflessi-sulla-dogmatica-odierna-1-parte-generale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


112 pagine; 25 cm. brossura, carta ingiallita e tracce di polvere alla copertina. Pubblicazioni
della Facoltà di giurisprudenza della Università di Pisa ; 59 brossura Buono (Good) (13477)

Abc del Kung Fu : vita e mito di
Bruce Lee!
Read More
SKU: 13318
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Chang, Kaneditore: Mediterraneeluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1975

Product Description
85 pagine, illustrato 17 x 25 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (13318)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/abc-del-kung-fu-vita-e-mito-di-bruce-lee/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Scritti scelti
Read More
SKU: 9576
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Socialismo
autore: Luxemburg, Rosaeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1975

Product Description
CVIII, 758 pagine, 19 cm., brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very
Good) (9576)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/scritti-scelti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/


Horcynus Orca, romanzo
Read More
SKU: 7980
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: D'Arrigo Stefanoeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1975

Product Description
in 8, 1257 pagine, legatura editoriale in tela blu con sovracop., lievi segni del tempo alla
sovracop. (vedi foto), 1. edizione rilegato Molto buono (Very Good) 1. edizione(7980)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/horcynus-orca-romanzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Leggere un film
Read More
SKU: 6983
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Cinema
autore: F. Viscidi, A. Covi, G. Munarini ed altrieditore:
Gregorianaluogo-edizione: Padovaanno-edizione:
1975

Product Description
142 p. : illustrazioni e tavole b/n ; 19 cm. Brossura. Comunicazione sociale ; 5 brossura Molto
buono (Very Good) (6983)

Giovanni Gentile. 2 Vol. 1:
Costruzione e senso
dell'attualismo, 2: Sviluppi e
incidenza dell'attualismo
Read More
SKU: 4059
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/leggere-un-film/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
https://viborada.it/prodotto/giovanni-gentile-2-vol-1-costruzione-e-senso-dellattualismo-2-sviluppi-e-incidenza-dellattualismo/


Categories: Filosofia
autore: Negri Antimoeditore: La nuova Italialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1975

Product Description
2 volumi ; 20 cm brossura Buono (Good) (4059)

Teatro. Traduzione di Aloisio
Rendi
Read More
SKU: 2834
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Friedrich Dürrenmatteditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1975

Product Description
In 8, pp. 494. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Contiene: Romolo il grande; Il matrimonio del
signor Mississippi; Un angelo viene a Babilonia; La visita della vecchia signora; Franco Quinto; I
fisici; La meteora. Supercoralli. Ottima copia rilegato in pelle Ottimo (Fine) (2834)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/teatro-traduzione-di-aloisio-rendi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

